

На базе отделения наркологической помощи подросткам У «ГОИД» организована антинаркотическая площадка «Быть свободным здорово!» (далее – Площадка). Площадка имеет телеграм-канал. Цель Площадки – информирование учащихся учреждений образования о медицинских и социальных последствиях употребления наркотических средств, психотропных веществ и иных психоактивных веществ (далее – ПАВ), юридических последствиях, за действия связанные с наркотиками, пропаганде здорового образа жизни, пропаганде семейных ценностей.

Возможны как групповые занятия, так и индивидуальные!



УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГОМЕЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР»

Гомель
Ул. Богданова 13

Телефон: (232) 533434

Факс: (232) 533434

УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГОМЕЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ
НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР»

«СОЛИ»
Наркотическое
безумие



Отделение наркологической помощи
подросткам

«СОЛЬ» — что это такое?

«Соль» - дизайнерский синтетический наркотик, особенностью которого является разрушительное действие на головной мозг. Основу солей составляют синтетические катионы, чаще всего мефедрон, альфа-PVP. Это психотроп, сходный по свойствам с такими наркотическими средствами, как амфетамин и кокаин. Внешне кристаллики этого наркотика напоминают поваренную соль или соль для ванн, отсюда и столь безобидное название. Опасность же в том, что производится он кустарным способом, поэтому неизвестно, какое количество реагента добавлено и какая доза может стать смертельно опасной. Кроме того, химическая формула «солей» постоянно меняется, воздействие на человека непредсказуемо.

*Сленговые названия:
«соль для ванн»,
«скорость», «свист»,
«мэджик», «спид»*

Чем опасен наркотик ?

-Точный состав препарата никогда неизвестен. Наркотик может содержать различные вещества в различных дозировках. В связи с этим, высок риск передозировки: употребляя одно и то же количество «соли», наркоман каждый раз получает разное количество действующего вещества.

-Самый большой вред наркотик причиняет психике. В результате употребления клетки головного мозга гибнут в большом количестве, что сказывается на интеллекте. Человек тупеет. Часто развивается психоз. Признаки патологии напоминают шизофрению и прогрессируют. Нередко психические расстройства можно наблюдать уже после первого приема.

-В состоянии опьянения потребитель может находиться в плену галлюцинаций, принимая их за реальность. Отсюда—совершение преступлений и правонарушений, неадекватных поступков, опасных и для потребителя, и для окружающих.

- самым непредсказуемым образом на «соли» реагирует сердечно-сосудистая система: внезапный подъем артериального давления сопровождается тошнотой, рвотой. Частота сердечных сокращений зашкаливает. Резкий спазм сосудов приводит к обморокам и коматозным состояниям.

-Наркотик вызывает мгновенное привыкание. Зависимость развивается уже после 1-2 приемов.

«Соли» долго выводятся из организма, так как практически не распадаются, а значит, их токсичное влияние более продолжительное.

Итог: Большинство «солевых» наркоманов не доживают до проявления всех симптомов. Частая причина смерти – внезапная остановка главного «мотора» организма. Если сердце наркомана и выдерживает нагрузки, то он становится частым, нередко постоянным клиентом психиатрических лечебниц.

НЕ «НАСОЛИ» САМОМУ СЕБЕ!

УЧРЕЖДЕНИЕ
«ГОМЕЛЬСКИЙ ОБЛАСТНОЙ НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР»

Гомель
Ул. Богданова 13

Телефон: (232) 533434

Факс: (232) 533434